Сценарий мероприятия проводимого обучающимися ДООП «Детсовет»
Квиз «Спортивная логика»
разработан для участников социального проекта «Крылья»

	Организаторы:
	Ведущие: 2 человека;
Техник по звуку: 1человек;
Организаторы площадок: 14 человек;
Наградная группа: 2 человека.
Жюри: 3 человека + (приглашенный гость)

	Время проведения 
	45 минут

	Место проведения
	3 этаж, «Чердак»

	Количество участников 
	10-15 человек



ВМЕСТЕ: Всем ПРИВЕТ!
Ведущий 1: Сегодня наступил второй день проекта «Крылья»! А это значит, что сегодня вас ждет снова насыщенный день! 
Ведущий 2: А чтобы наше утро было бодрым! Мы по традиции с вами делаем нашу активную зарядку! 
Ребята, мы не забываем про рейтинг, ведь весь ваш актив может очень хорошо повлиять на вашу активность в вашем рейтинге! 
Ведущий 1: Начало бодрого утра положено! Вчера был день знакомств, а сегодня у нас начинается самый настоящий уличный движ! Буквально через несколько минут вас ждет спортивные задания, где вы покажите свой актив и командную работу!
Ведущий 2: В каждой команде есть капитан, задача которого следить за дисциплиной в своей команде! Так же, есть человек, который отвечает за написание постов в группе в ВК «Крылья», назовем по простому SMMщик! Задача SMMщика и всей команды написать один пост про то, как прошел день! Что было в этот день, чем занимались, обязательно нужно написать название своей команды и приложить к ним яркие и интересные фотографии! 
Ведущий 1:Ребята, конечно же мы не забываем про рейтинг! Рейтинг, это не просто табличка с цифрами! Рейтинг, это то, что показывает вашу активность, вашу сплоченность в команде! Это ваш командный дух и желание побеждать! Нам не хочется снимать вам балы! Но, как и в спорте, у  нас также действуют штрафные балы и даже дисквалификации! 
Ведущий 2: Но, мы уверены, что вы не допустите такого, и с каждым днем будете стремиться к победе! 
Ведущий 1:Но, а сейчас настало время озвучить результаты первого дня! 
РЕЙТИНГ:
Команда 1-                                        Команда 4-   
Команда 2-                                        Команда 5-   
Команда 3-                                        Команда 6-   
Ведущий 2:Это только начало, сегодня новый день, новые задания, новые результаты! Все В ваших силах, мы в вас верим! И уже через пару минут вы сможете удвоить, а может даже и утроить свой результат на нашем спортивном квесте «Уличный движ»!
Ведущий 1:Капитанов команд прошу подойти к нам за маршрутными листами! 
Мы объявляем СТАРТ нашему квесту и желаем вам удачи 
Ведущий 2:И высоких результатов! 
Основная часть (проведение квиза):
КВИЗ «Спортивная логика»
Всем привет! Сегодня вы стаете участниками спортивно квиза! Ваш ждет 7 раундов с разными заданиями! Вам нужно показать свой командный дух, включить свою интуицию и скорость! Квиз «Спортивная логика» даст шанс повысить свой результат рейтинга, поэтому старайтесь и будьте внимательными! Большая просьба при выполнение заданий соблюдать дисциплину, не шуметь, не отвлекать других, не подсказывать! Мы желаем вам удачи в игре! Объявляю старт квузу «Спортивная логика»! 
1 РАУНД «Спортивная интуиция» 
На экране, будут, появляется вопросы и перечень ответов! Ваша задача, включить свою интуицию и выбрать один из предложенных вариантов, который вы считаете верным! Светлана вам раздала бланки, на которых вы будете записывать ответы на вопросы, на определение ответа у вас будет ровно 10 секунд! Каждый правильный ответ, приносит один бал в копилку вашей команды! 
Внимание на экран! Первый вопрос! 
1. Сколько колец на эмблеме Олимпийских игр? (ПЯТЬ)
2. Со времен Древнегреческих Олимпийских игр единственный вид спорта не потерпел никаких изменений. Что это за спорт? (МЕТАНИЕ КОПЬЯ)
3. Какие цвета имеют кольца на эмблеме Олимпийских игр? (СИНИЙ,ЖЕЛТЫЙ,ЧЕРНЫЙ,ЗЕЛЕНЫЙ,КРАСНЫЙ)
4. Кто является одним  из знаменитых  футболистов России? (АНДРЕЙ АРШАВИН)
5. Передача мяча другому игроку называется? (ПАС)
6. КОТ В МЕШКЕ (может принести в команду целых 5 балов)
Сколько игроков входит в волейбольную команду? (ШЕСТЬ)
2 РАУНД «Слово ШПИОН» 
Вам нужно будет раскрыть слово, которое мы зашифровали! Для этого, нужно ответить на 7 вопросов и в ячейки вписать первые буквы ваших ответов! На это задание вам дается ровно 5 минут! Можно раскрыть конверты и приступить к заданию! 
3 РАУНД «Своя игра» 
У каждой команды под столом приклеена картинка. На ваших картинках изображен рисунок! Внимание на экран. Вы видите на экране такие же рисунки. За этими ячейками скрыты задания для каждой команды. Каждая команда по очереди открывают свою ячейку и выполняет задание. На выполнение задания у вас будет ровно 15 секунд!
1 ячейка (КИНО) – Фильм «Движение вверх», вам нужно найти 5 фрагментов из фильма движение вверх. Время пошло!
2 ячейка (ИНВЕНТАРЬ) – вам нужно выбрать картинки со спортивным инвентарем
3 ячейка (СПОРТ) – вам нужно выбрать картинки  с изображениями русских спортсменов. Пометочка, на данных картинках есть изображения спортсменов из нашего города! 
4 ячейка (ИГРА) – Найти все виды спорта в Олимпийских играх
5 ячейка (ВОПРОС) – вопрос на засыпку
6 ячейки (МУЛЬТ) – МультФильм «Маша и Медведь», вам нужно найти 5 видов спорта из мультфильма «Маша и Медведь». Время пошло!
4 РАУНД «РЕБУСЫ» 
Все очень просто. На один ребус 10 секунд! Ваша задача включить свое внимание и скорость! Итак, внимание на экран.
1. Стрельба
2. Плавание 
3. Волейбол
4. Хоккей
5. Кегли 
5  РАУНД «Музыкальный движ» 
Этот раунд может вам подарить дополнительные 5 баллов в вашу копилку! Что нужно делать? А все просто, быть активными и держать эмоции на позитиве! 
Сейчас будет звучать минус песни, после того как мы прослушаем минус, я у вас спрошу, что же это за песня! А потом, если вы знаете слова, то можете подпевать! 
6 РАУНД  «ВРЕМЯ КАПИТАНА»
Сейчас попрошу выйти капитанов 1 и 2 команды ко мне! Ваша задача 10 раз проскакать на одной ноге, 10 раз на второй ноге и 20 раз на двух ногах! А задача команды поддерживать своих капитанов! 
7 РАУНД «ВРЕМЯ КУРАТОРОВ» 
Сейчас попрошу выйти кураторов ко мне! Сейчас я раздам вам карточки, на них написано слово, ваша задача обдумать, как вы покажите нашим ребятам данное слово! Можно пантомимой, можно словами (синонимы не используем) у вас ровно 30 секунд на объяснение слова! 
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